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Kérdezz - felelek!

 

Tanácsra van szükséged? Írj! Pavel Jakeš minden kérdésre
válaszol.
 

I. kérdése:

Van egy hívő közösség a városunkban, ahol a nők nem védekeznek. Eljött hozzám egy 36 éves kis
hölgy, akinél mértem a mellében baktérium gócot, és el is mesélte, hogy az első gyerek születése
után 1 hétig tartó 40 C-os lázzal járó mellgyulladása volt, és minden további szülésnél a szoptatás
kezdete egy rémálom, mert rendkívül fájdalmas. Mamma Drent és No-t fogadta el, de közben újra
várandós lett a 9. gyerekével. Elkezdheti-e kis adagban szedni a cseppeket, vagy sem, mi a Pável
javaslata?

Az ő esetükben szinte nincs szünet, sokáig szoptatják a babákat, utána rögtön jön a következő
terhesség. Van lehetőségem így segíteni neki?

Pavel Jakeš válasza:

A cseppek informatív jellegűek, ezért nem képesek megakadályozni a terhesség vagy a szoptatás
normális lefolyását. Én a lányaimat méregtelenítettem terhesség előtt és alatt, majd a szoptatás alatt
is. Ha az ügyfél életében ismétlődik a terhesség vagy a szoptatás időszaka, akkor ebben az
időszakban nem marad más számára, mint a méregtelenítés. A lényeg az, hogy az ügyfél saját maga
döntsön a terápia mellett. A készítményeket szükség szerint vállassza ki, nyugodtan négyfélét is
ajánlhat. Az első héten 1 x 5 csepp, a következő héttől pedig 2 x 5 cseppet szedjen naponta.

*********
M. kérdése:

Sokszor hallok autoimmun máj betegségről.

A Hepatitisz A, B, C, E; megbetegedések, ugyan azt jelentik-e, mint ha arról beszélünk, hogy máj
autoimmun betegség?

Magyarán, ha a tanult módon, kivezetünk minden vírust, baktériumot, és egyéb élősködőt, illetve ha
van még egyéb mérhető terhelő, az is kivezetésre kerül, majd a májat magát méregtelenítjük, akkor
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megszüntethető-e maga az autoimmun-nak nevezett betegség?

Vagy mást jelent az autoimmun máj betegség, és más készítményeket is kell alkalmazni a tanultak
mellé?

Pavel Jakeš válasza:

A választ kétté kell választani.

Az első rész

A Hepatitis A, B, C, E egy májgyulladásos betegség. Amint már a leírásból is egyértelmű ez egy
gyulladásos folyamat a májban, ezért így is kell megközelíteni. A gyulladás vírusos vagy bakteriális
terhelés következtáben történik. Okozók közé elsősorban a következő vírusok tartoznak:
Picornaviridae, Hepadnaviridae, Flaviviridae.

A gyulladásos állapotok méregtelenítéséhez szükséges készítmények: Antivex, Liv Dren, Vel
Dren, Mikro-To, Hipp

A második rész

Mit jelent az autoimmun hepatitis? Elsősorban ez jelzi a rosszul működő immunitást. Az
immunrendszer káoszba került és tévesen reagál a kiváltó tényezőre. Például a vírus megkezdi az
ellenanagyok termelését, amelyek a saját szövetre irányítják a figyelmet, ebben az esetben a
májsejtekre. Az autoimmun hepatitis a máj ritka akut vagy krónikus gyulladásos autoimmun
betegsége. Az immunrendszer megtámadja a májsejteket és ezzel májgyulladást (hepatitist) okoz.
Autoimmun hepatitis megbetegedés esetén a máj elveszti a normális immunológiai toleranciát.

Valószínű, hogy az autoimmun hepatitist más betegségek okozzák. A betegség beindítói lehetnek a
környezetben lévő toxinok, bakteriális antigének (mint például a szalmonella) és vírusok, mint
például a hepatitis A, B, C és D vírus, valamint a kanyaró és a herpesz vírusok, amelyek a betegség
kiváltó tényezőinek tekinthetők, azonban kimutatásuk az autoimmun hepatitis betegség
folyamatában az orvostudomány mai tudása alapján nem bizonyítható. Szerencsénk van, hogy a
„Salvia” mérőeszközzel azonban kimutatható.

Az immunológiai tolerancia elvesztése következtében a T-limfociták megtámadják a májsejt
membrán antigénjeit. Ez akár vezethet az ellenanyag-közvetített reakcióhoz a májsejtekkel szemben.

Ebben nem kis szerepet játszanak az örökletes tényezők, a hektikus életmód, kimerültség, kezeletlen
és fertőző influenza, dohányzás, alkohol, gyakori antibiotikum-indikáció, korábbi
immunszuppresszió, a nőknél a hormonális fogamzásgátlók szedése (szembetűnő, hogy gyakrabban
fordul elő a nőknél), és végül bármilyen eredetű stressz. A betegség kialakulására továbbá hatással
vannak az élelmiszer-adalékanyagok, a kábítószerek, a környezeti toxinok (radioaktivitás -
Csernobil), a metabolitok - glutén, kazein, laktóz. A megoldást az alábbi termékek között kell
keresni:

Op, Antichemik, Nodegen, Ionyx, Antivex, No, TG, Gli-Glu, Metabex és Metabol, Liv Dren,
Vel Dren, Res Dren, Uri Dren, Cor Dren, Gyno Dren, Gaste Dren, Hipp, Hypotal, Harmon,
Mamma Dren, Col Dren, Cuti Dren, Hepar, Conectid, Lym, Mind Dren, Antimetal, …
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